

Finta Ferencné a leendő 1. c osztályfőnöke



Tanítói diplomámat Debrecenben a Kölcsey Ferenc Református Tanítóképző Főiskola tanító szakán, ember és társadalom műveltségterületen szereztem 2000-ben, majd rajz-és vizuális kommunikáció szakos diplomát 2006-ban a Nyíregyházi Tanárképző Főiskolán.

Pedagógusi pályám húsz évvel ezelőtt egy Miskolc közeli település általános iskolájában indult, ahol 16 év alatt, mint osztályfőnök tapasztalhattam meg - e hivatás minden szépségét és nehézségét. Ebben az iskolában több feladatra kaptam megbízatást tanítói munkám mellett: segítettem a felsős munkaközösség munkáját történelem és rajz tantárgyak oktatásával, vezettem az iskolai diákönkormányzatot, tehetséggondozó program keretében segítettem a kiemelkedő képességű tanulók felkészítését.

Negyedik éve élek családommal Budapesten, és veszek részt a Herman Ottó Tudásközpont Általános Iskola oktató és nevelő munkájában. Jelenleg a 3.a osztály napközis tanítójaként tevékenykedem, illetve ugyanebben az osztályban segítem az oktató munkát környezetismeret, fogalmazás, rajz, testnevelés és matematika tantárgyakból.

Az elkövetkező tanévben az egyik első osztály osztályfőnökeként egy szép feladat vár rám, én vezethetem be a gyermekeket a betűk és számok világába. Célom, hogy derűs, nyugodt, érzelmi biztonságot nyújtó légkört kialakítva játékos és digitális feladatokkal, mozgással, mesével, kreativitással a türelem, szorgalom és kölcsönös tisztelet jegyében terelgessem a gyermekek útját. Pedagógusként mindig szem előtt tartom tanulóim személyes fejlesztését, felzárkóztatását vagy tehetséggondozását, reális önértékelésének és az énképének kialakítását. Vallom, hogy a pozitív megerősítésnek motiváló ereje van. Fontos célom az iskolai projektmunkákon kívül osztályprojektek létrehozása, mely által tanulóim gyakorlati tapasztalatok által, az iskola falain kívül bővíthetik ismereteiket az életkori sajátosságaiknak és érdeklődési körüknek megfelelően, szem előtt tartva az osztályközösség formálását is. Szeretném, ha az első osztály végére gyermekük tanulni vágyó, érdeklődő, a világ dolgaira nyitott, boldog kisiskolás lenne!